Informujemy, że od dnia 01. 07. 2015 r do dnia 31. 08. 2015 r. tj. w okresie wakacji zostaną wprowadzone zmiany w rozkładach jazdy autobusów komunikacji miejskiej organizowanej przez Związek Komunalny Gmin „Komunikacja Międzygminna” w Olkuszu. 

Zmiany dotyczące Miasta Bukowno:

Linia 466, podobnie jak w latach ubiegłych będzie zawieszona. W związku z tym zmianie ulegnie rozkład jazdy linii 467 w dni robocze. W soboty oraz niedziele i święta rozkład jazdy linii 467 pozostaje bez zmian. 
Informujemy, że do Boru Biskupiego, w zamian za kursy zawieszonej linii 466 wprowadzone zostają kursy autobusu linii 467. 

Mieszkańcy południowej części miasta będą mieli nowe bezpośrednie połączenie z Olkuszem do przystanku Olkusz Osiedle Młodych Pętla przez Bolesław linią 465 kursem o godz. 7.12                z przystanku Bukowno Dworzec PKP.  Autobus tej linii będzie odpowiednio na przystankach przy ul. 1 Maja:

· Bukowno Skrzyżowanie – 7.16

· Bukowno Kościół – 7.17

· Bukowno Dworzec PKP II – 7.18

· Bukowno 1 Maja – 7.19

· Bukowno Stadion – 7.20

i przy ul. Leśnej:

· Bukowno Leśna Pętla – 7.22

· Bukowno Leśna II – 7.24

· Bukowno Leśna I – 7.25

kurs linii 465 z godz. 11:20 odjazd z przystanku Bukowno Dw. PKP dodatkowo będzie kursować ul. 1- go Maja, ul. Leśną i dalej przez Bolesław do Olkusz Orzeszkowej. 

Połączenie ul. Wodącej i ul. Sławkowskiej (Bukowno Stare) z centrum miasta                  w zamian za zawieszoną linię 466 odbywać się będzie wjazdami do Dworca PKP                        w Bukownie wybranymi kursami linii 460.

Jednocześnie w okresie wakacji na kursach przesiadkowych na terenie Gminy Bukowno honorowana będzie jedna opłata za przejazd dla pasażerów korzystających                    z przesiadek. Pozwoli to na wymierne oszczędności po stronie pasażera, który zakupując bilet za 3,60 zł (na dwie jednostki administracyjne) będzie mógł dokonać przesiadki na linie w kierunku Bolesławia i Olkusza bez konieczności kasowania dodatkowego biletu.
